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                                                                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            Καισαριανή, 11/07/2024 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                             Αρ. πρωτ.:     35966                   

ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ                                      
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ       
& ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ                                                  
ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

& ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  Ταχ. Δ/νση : Βρυούλων 125 και Κλαζομενών Τ.Κ.  : 16121 Καισαριανή Πληροφ. : Σιφνιού Π. Τηλ.  : 213-2010774 

e-mail   : prosopiko@kessariani.gr 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών μονάδων 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

   Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατα ξεις του α ρθρου 18 του ν.3870/2010 (Α΄138) ο πως ε χουν τροποποιηθει  και ισχυ ουν. 
2. Τις διατα ξεις του ν.3584/2007 (Α΄143), Κω δικας Κατα στασης Δημοτικω ν Υπαλλη λων, ο πως ισχυ ουν 

3. Τις διατα ξεις του ν. 3463/2006, (Α΄114), Κω δικας Δη μων και Κοινοτη των, ο πως ισχυ ουν.  
4. Τις διατα ξεις του ν. 3852/2010,  Νε α Αρχιτεκτονικη  της Αυτοδιοι κησης και της Αποκεντρωμε νης Διοι κησης - Προ γραμμα Καλλικρα της  (Α΄87), ο πως ισχυ ουν. 
5. Την υπ’ αριθμ. 55472/23.07.2021 Απο φαση του Υπουργου  Εσωτερικω ν «Διαδικασι α και κριτη ρια για την προ σληψη προσωπικου  καθαριο τητας σχολικω ν μονα δων Πρωτοβα θμιας και Δευτεροβα θμιας Εκπαι δευσης, των Δημοσι ων Ινστιτου των Επαγγελματικη ς Κατα ρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολει ων Δευ τερης Ευκαιρι ας (Σ.Δ.Ε.) της Χω ρας απο  τους Δη μους με συ μβαση εργασι ας ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου (ΦΕΚ 3352/Β’/2021), ο πως τροποποιη θηκε με την υπ’ αριθμ. 41797/23.06.2022 Υπουργικη  Απο φαση και δημοσιευ θηκε στο ΦΕΚ 3327/Β’/28.6.2022. 
6. Την υπ’ αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./40/7321/11.06.2024 απο φαση των  Υπουργω ν Οικονομικω ν και Εσωτερικω ν με την οποι α εγκρι θηκε ο με γιστος αριθμο ς των ωρω ν ημερη σιας απασχο λησης του προσλαμβανο μενου προσωπικου  καθω ς και ο με γιστος αριθμο ς προσλαμβανο μενων ατο μων ανα  Δη μο για το διδακτικο  ε τος 2024-2025. 
7. Το υπ’ αριθμ. 48157/17.06.2024 ε γγραφο του Υπουργει ου Εσωτερικω ν «Έγκριση προ σληψης προσωπικου  με σχε ση εργασι ας ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου στους Δη μους της χω ρας για το διδακτικο  ε τος 2024-2025». 
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8. Τις ανα γκες του Δη μου Καισαριανη ς σε προσωπικο  ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου για την κα λυψη των αναγκω ν του στην καθαριο τητα των σχολικω ν μονα δων της χωρικη ς του αρμοδιο τητας.  
9. Την υπ’ αριθμ   159/3-7-2024 (ΑΔΑ: 9ΗΑΗΩΕΨ-Α9Γ)  απο φαση του Δημοτικου  Συμβουλι ου του Δη μου Καισαριανη ς με θε μα: «Προ σληψη προσωπικου  με σχε ση εργασι ας ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου δεκαπε ντε (15) ατο μων στο Δη μο μας, για την κα λυψη αναγκω ν καθαριο τητας σχολικω ν μονα δων». 
10. Την απο  27/6/2024 βεβαι ωση της Διευ θυνσης Οικονομικω ν Υπηρεσιω ν περι  υ παρξης πιστω σεων για την κα λυψη του κο στους μισθοδοσι ας και ασφα λισης του ανωτε ρω προσωπικου . 
                                                       Ανακοινώνει 

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου,  συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων, για την καθαριότητα σχολικών 
μονάδων στο Δήμο Καισαριανής, και συγκεκριμένα, ανά υπηρεσία, έδρα, 
ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων  
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α): 

 

 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ Η σειρα  κατα ταξης των υποψηφι ων καθορι ζεται μεταξυ  τους με τα ακο λουθα κριτη ρια: 
 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ  ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ Η σειρα  κατα ταξης των υποψηφι ων καθορι ζεται μεταξυ  τους με τα ακο λουθα κριτη ρια: 
 1. α) ΕΜΠΕΙΡΙΑ με χρι και τη λη ξη του διδακτικου  ε τους 2019-2020:  (17 μονα δες ανα  μη να εμπειρι ας) Μη νες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ... Μονα δες 17 34 51 68 85 102 119 136 153 170 … 

 Και επιπλε ον μι α (1) μονα δα ανα  μη να για κα θε ανατεθει σα αι θουσα με ανω τατο ο ριο τις δε κα επτα  (17) μονα δες.  
 Αριθμο ς Αιθουσω ν  1 2 3 4 5 6 7 8 9 … 17 Μονα δες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 … 17 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

Υπηρεσία Έδρα 
υπηρεσίας 

Ειδικότητα Αριθμός ατόμων Χρόνος 
απασχόλησης 

 ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΙΑΡΙΑΝΗΣ 

 ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 

ΥΕ Καθαριστές-στριες σχολικών μονάδων 

Μερικής απασχόλησης 

Πλήρους απασχόλησης 

 Διδακτικό έτος 
2024-2025 

0 15 
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β) ΕΜΠΕΙΡΙΑ απο  το διδακτικο  ε τος 2020-2021 και εξη ς:  (17 μονα δες ανα  μη να εμπειρι ας) 
 Μη νες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ... Μονα δες 17 34 51 68 85 102 119 136 153 170 … 

 Ως  βαθμολογου μενη εμπειρι α λαμβα νεται υπο ψη η απασχο ληση σε αντι στοιχη θε ση στο Δη μο Καισαριανη ς που ε χει διανυθει  με συμβα σεις εργασι ας ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου η  με συμβα σεις μι σθωσης ε ργου με σω των οικει ων υπηρεσιω ν για ο σο δια στημα παρει χαν υπηρεσι α. 
 2. ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ η  ΤΕΚΝΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (20 μονα δες και 10 μονα δες για κα θε τε κνο πε ραν του τρι του) Αριθμο ς τε κνων 

4 5 6 7 8 9 10 ... Μονα δες 30 40 50 60 70 80 90 … 

υποψήφιος που είναι ταυτόχρονα πολύτεκνος και  τέκνο πολύτεκνης οικογένειας, 
δικαιούται να κάνει χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δύο ιδιότητες. 
Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων 

 3. ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ η  ΤΕΚΝΟ ΤΡΙΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (15 μονα δες) Αριθμο ς τε κνων 
3 Μονα δες 15 

υποψήφιος που είναι ταυτόχρονα τρίτεκνος και  τέκνο τρίτεκνης οικογένειας, 
δικαιούται να κάνει χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δύο ιδιότητες. 
Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων 

 4. ΑΝΗΛΙΚΑ ΤΕΚΝΑ (5 μονα δες για καθε να απο  τα δυ ο πρω τα τε κνα και 10 μονα δες για κα θε επιπλε ον τε κνο πε ραν των δυ ο πρω των) αριθμο ς τε κνων 
1 2 3 ... μονα δες 5 10 20 … 

 5. ΜΟΝΟΓΟΝΕΑΣ η  ΤΕΚΝΟ ΜΟΝΟΓΟΝΕΙ ΚΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (10 μονα δες για κα θε τε κνο)  αριθμο ς τε κνων 
1 2 3 ... μονα δες 10 20 30 … 

υποψήφιος που είναι ταυτόχρονα γονέας και  τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας, 
δικαιούται να κάνει χρήση της προσφορότερης βαθμολογικά από τις δύο ιδιότητες. 
Αποκλείεται η αθροιστική βαθμολόγηση των παραπάνω κριτηρίων. 
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6.  ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΟΝΕΑ, ΤΕΚΝΟΥ, ΑΔΕΛΦΟΥ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ  Ποσοστο  αναπηρι ας 
50%-59% 60%-66% 67%-69% 

70% και α νω μονα δες 10 12 15 17 

Ο υποψήφιος,  στο πρόσωπο του οποίου συντρέχουν περισσότερες από μία 
περιπτώσεις ατόμων, των οποίων ασκεί το δικαίωμα προστασίας, δικαιούται να 
κάνει χρήση  της προσφορότερης για τον ίδιο μοριοδότησης και πάντως μόνο μίας 
εξ αυτών. 
 7. ΗΛΙΚΙΑ  Ηλικι α 

Έως και 50 ετω ν 

Άνω των 50 ετω ν μονα δες 10 20 

Ανώτατο όριο ηλικίας πρόσληψης ορίζεται το 67ο έτος συμπληρωμένο. 
 

Ανάρτηση της ανακοίνωσης 

Ολόκληρη η ανακοι νωση αναρτα ται στο κατα στημα της υπηρεσι ας μας και στο χω ρο των ανακοινω σεων του δημοτικου  καταστη ματος του Δη μου καθω ς και στον διαδικτυακο  το πο του Δη μου: www.kaisariani.gr 

 

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής Οι ενδιαφερο μενοι καλου νται να συμπληρω σουν την συνημμε νη αι τηση και να την υποβα λουν υποχρεωτικα  μαζι  με τα απαιτου μενα δικαιολογητικα  ει τε αυτοπροσω πως, ει τε με α λλο εξουσιοδοτημε νο απο  αυτου ς προ σωπο, εφο σον η εξουσιοδο τηση φε ρει την υπογραφη  τους θεωρημε νη απο  δημο σια αρχη , ει τε ταχυδρομικα  με συστημε νη επιστολη  στην ακο λουθη διευ θυνση: Δη μος Καισαριανη ς, Βρυου λων 125 και Κλαζομενω ν, τ.κ.16121, Καισαριανη , απευθυ νοντα ς την στο Τμη μα Ανθρω πινου Δυναμικου  και Διοι κησης, ει τε ηλεκτρονικα , στην ακόλουθη διεύθυνση: prosopiko@kessariani.gr.  Μαζι  με την αι τηση υποβα λλονται υποχρεωτικα  τα απαιτου μενα δικαιολογητικα  για την απο δειξη των προσο ντων, των λοιπω ν ιδιοτη των τους και της εμπειρι ας. Διο ρθωση η  συμπλη ρωση των αιτη σεων καθω ς και αντικατα σταση η  κατα θεση επιπλε ον δικαιολογητικω ν, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη προθεσμίας 
υποβολής των αιτη σεων συμμετοχη ς στη διαδικασι α επιλογη ς. 
 

Η αίτηση συμμετοχής, που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά, πρέπει 
απαραιτήτως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. 
Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 
 

Επισημαίνεται ότι: συ μφωνα με το νε ο Ευρωπαι κο  Γενικο  Κανονισμο  Προστασι ας Δεδομε νων (ΕΕ) 2016/679 γνωστο  ως GDPR, που ετε θη σε εφαρμογη  τον Μα ιο 2018, καθιερω νεται ενιαι ο νομικο  πλαι σιο για την προστασι α των προσωπικω ν δεδομε νων σε ο λα τα κρα τη με λη της ΕΕ. Για το λο γο αυτο , η συμμετοχη  των υποψηφι ων στη διαδικασι α προ σληψης με την οικειοθελη  υποβολη  αι τησης με τα συνημμε να σε αυτη  δικαιολογητικα  προς τον Φορε α, συνεπα γεται τη συναι νεση του υποψηφι ου για τη συλλογη  και επεξεργασι α των δεδομε νων προσωπικου  χαρακτη ρα που τους αφορου ν, καθω ς και για την 
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ασφαλη  διατη ρηση  τους σε αρχει ο (φυσικο  η  ψηφιακο ) για συγκεκριμε νο σκοπο  και για ο σο χρο νο απαιτει ται, προκειμε νου να ολοκληρωθου ν οι νο μιμες διαδικασι ες προ σληψης. Οι φορει ς οφει λουν να προστατευ ουν τα προσωπικα  στοιχει α των υποψηφι ων απο  τυχο ν υποκλοπη  προκειμε νου να επιτυγχα νεται η ασφαλη ς επεξεργασι α των δεδομε νων προσωπικου  χαρακτη ρα. Οι υποψη φιοι διατηρου ν το δικαι ωμα ανα κλησης της συναι νεση ς τους ανα  πα σα στιγμη  και κατο πιν υποβολη ς σχετικη ς αι τησης προς το Φορε α. 
 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) εργάσιμες ημέρες και αρχι ζει απο  την επο μενη ημε ρα της ανα ρτησης της ανακοι νωσης στο χω ρο ανακοινω σεων του δημοτικου  καταστη ματος και στον διαδικτυακο  το πο του Δη μου Καισαριανη ς www.kaisariani.gr. Η ανωτε ρω προθεσμι α λη γει με την παρε λευση ολο κληρης της τελευται ας ημε ρας και εα ν αυτη  ει ναι κατα  το νο μο εξαιρετε α (δημο σια αργι α η  μη εργα σιμη) το τε η λη ξη της προθεσμι ας μετατι θεται την επο μενη εργα σιμη ημε ρα.  
H υποβολή των αιτήσεων θα γίνει δηλαδή από 12/07/2024 έως 
22/07/2024. 
 

Κατάταξη υποψηφίων Αφου  η υπηρεσι α μας επεξεργαστει  τις αιτη σεις των υποψηφι ων, συ μφωνα με τα βαθμολογου μενα κριτη ρια που επικαλει ται κα θε υποψη φιος, τους κατατα σσει βα σει των κριτηρι ων. Η κατάταξη των υποψηφι ων, βα σει της οποι ας θα γι νει η 
τελική επιλογή για την προ σληψη με συ μβαση εργασι ας ορισμε νου χρο νου, πραγματοποιει ται ως εξη ς: 
 1. Πρω τα απ’ ο λα οι υποψη φιοι κατατα σσονται στους πι νακες κατα ταξης για τις θε σεις με βα ση τη βαθμολογι α που συγκεντρω νουν στα βαθμολογούμενα 
κριτήρια (εμπειρία αριθμός τέκνων πολύτεκνης οικογένειας, τριτεκνία αριθμός 
ανήλικων τέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, αναπηρία, ηλικία) 
 2. Στην περι πτωση ισοβαθμίας υποψηφι ων στη συνολικη  βαθμολογι α 
προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο 
βαθμολογούμενο κριτήριο (χρόνος εμπειρίας) και, αν αυτε ς συμπι πτουν, αυτο ς που ε χει τις περισσο τερες μονα δες στο δευ τερο κριτη ριο (αριθμός τέκνων 
πολύτεκνης οικογένειας) και ου τω καθεξη ς. Αν εξαντληθου ν ο λα τα κριτη ρια, η σειρα  μεταξυ  των υποψηφι ων καθορι ζεται με δημο σια κλη ρωση. 
 

Ανάρτηση πινάκων και υποβολή αντιρρήσεων Μετα  την κατα ρτιση των πινα κων, η υπηρεσι α μας θα αναρτήσει, το αργότερο 
μέσα σε δέκα (10) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 
αιτήσεων συμμετοχής, τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στον πι νακα ανακοινω σεων του δημοτικου  καταστη ματος και στην αρχικη  σελι δα της ιστοσελι δας του Δη μου, ενω  θα συνταχθει  και σχετικό πρακτικό ανάρτησης το οποι ο θα υπογραφει  απο  δυ ο (2) υπαλλη λους της υπηρεσι ας. 
 Κατα  των πινα κων αυτω ν επιτρε πεται στους ενδιαφερο μενους η α σκηση 
αντίρρησης ατελώς μο νο για εσφαλμε νο υπολογισμο  της μοριοδο τησης με σα σε αποκλειστικη  προθεσμία δύο (2) εργασίμων ημερών η οποι α αρχι ζει απο  την 

http://www.kaisariani.gr/
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επο μενη ημε ρα της ανα ρτηση ς τους. Η αντι ρρηση υποβα λλεται ηλεκτρονικα  στην ηλεκτρονικη  διευ θυνση prosopiko@kessariani.gr. Μετα  την εξε ταση των αντιρρη σεων ανακοινω νεται ο τελικο ς πι νακας επιτυχο ντων – προσληπτε ων. Οι τελικοι  πι νακες αναρτω νται στον πι νακα ανακοινω σεων του δημοτικου  καταστη ματος και στην ιστοσελι δα του δη μου. 
 

Πρόσληψη Το προσωπικο  προσλαμβα νεται με συ μβαση εργασι ας ιδιωτικου  δικαι ου ορισμε νου χρο νου αμέσως μετά την κατα ρτιση των τελικω ν πινα κων κατα ταξης των υποψηφι ων με απο φαση του αρμο διου προς διορισμο  οργα νου. 
 Προσληφθε ντες που αποχωρου ν πριν απο  την λη ξη της συ μβαση ς τους, 
αντικαθίστανται με α λλους απο  τους εγγεγραμμε νους και διαθε σιμους στον πι νακα της οικει ας ειδικο τητας, κατα  τη σειρα  εγγραφη ς τους σε αυτο ν. 
 Σε κα θε περι πτωση, οι υποψη φιοι που προσλαμβα νονται λο γω αντικατα στασης αποχωρου ντων υποψηφι ων, απασχολου νται για το υπολειπόμενο, κατα  περι πτωση, χρονικο  δια στημα και με χρι συμπληρω σεως της εγκεκριμένης 
διάρκειας της συ μβασης εργασι ας ορισμε νου χρο νου. 
 

 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας ανακοίνωσης αποτελούν: 
 

α. Το ε ντυπο «ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» που συμπληρω νουν και υποβα λλουν ηλεκτρονικα  οι υποψη φιοι και 

β. το «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ για την πρόσληψη καθαριστών – καθαριστριών στις 
σχολικές μονάδες των Δήμων», το οποι ο περιλαμβα νει: i) οδηγι ες για τη συμπλη ρωση της αι τησης – υπευ θυνης δη λωσης με πρωτο κολλο 35966/11-7-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ, σε συνδυασμο  με επισημα νσεις σχετικα  με τα προσο ντα και τα βαθμολογου μενα κριτη ρια κατα ταξης των υποψηφι ων και ii) τα δικαιολογητικα  που απαιτου νται για την ε γκυρη συμμετοχη  τους στη διαδικασι α επιλογη ς. 
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